



Водителю автомобиля, участвовавшему в дорожном конфликте с бригадой скорой медицинской помощи в Динском районе, предъявлено обвинение

Следователем следственного отдела по Динскому району СКР по краю водителю автомобиля «Мерседес» предъявлено обвинение в хулиганских действиях с угрозой применением насилия в отношении бригады скорой медицинской помощи (п.«а» ч.1 ст.213 УК РФ).

По версии следствия, днем 23 марта 2024 года водитель внедорожника иностранного производства, на участке автодороги в хуторе Карла Маркса обогнал автомобиль скорой медицинской помощи с включенными проблесковыми маячками и специальным звуковым сигналом, ранее в процессе езды задевший в ходе движения наружное зеркало его машины. Преградив путь медицинскому автомобилю, внутри которого находился пациент, обвиняемый вынудил водителя остановить транспортное средство. Затем фигурант подошел к его водительской двери и, высказывая угрозы и оскорбления, ударил ногой по корпусу автомобиля.

В ходе допроса мужчина признал вину в полном объеме, его автомобиль изъят. Следователем продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Ход расследования находится на контроле в аппарате следственного управления.

Следственное управление СКР по краю жестко реагирует на факты агрессии по отношению к сотрудникам скорой медицинской помощи и дает принципиальную оценку противоправным действиям лиц, их совершивших.

05 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1873455>